
令和４年度 第４回 広報公聴委員会 会議録 

開催日 令和４年 ９月 ７日（水） 

会議時間 午後 ２時１３分 ～ 午後 ３時００分 

開催場所 佐倉市議会 議会棟２階 第三委員会室 

出席委員等 

[委員長] 爲田 浩   [副委員長]  徳永 由美子 

[委員] 髙橋 とみお、宇田 実生子、鍋田 達子、密本 成章、 

岡野 敦、斎藤 明美、五十嵐 智美、萩原 陽子 
 

欠席委員等 なし 

委員外議員 なし 

説明のため出席した

者の職氏名 
なし 

議会事務局 
[局長] 三須 裕文  [次長] 宮崎 由美子 

[書記] 飯野 明、久保田 雅子、里吉 奏子 

協議事項 
(1) 議会だより（８月定例会号）について 

(2) 議会だよりのレイアウトについて 

【決定事項】 

(1) 議会だより（８月定例会号）について 

□ 一通り委員の意見をいただく中で一定程度方向性について共有した。これを前提に作

業を進める。 

 １面の写真は、明神橋の現地視察の風景の写真を掲載する。 

 議案第１６号の件は、５頁中段の主な議案の概要に掲載する。 

(2) 議会だよりのレイアウトについて 

□ 総じて横書きに賛成。横書きを方向性として今からできる作業を進めていく。 

 

【主な意見等】 

(1) 議会だより（８月定例会号）について 

□ ８頁の議案解説の野菜の写真、佐倉らしい写真を使うとよいと思う。 

□ 議案第１６号（住居手当の支給対象となる職員の追加等）の件を入れてほしい。職員の

持ち家手当てについて、国の政策とは方向性が違うことを行おうとしている。また、県

内で実施している自治体はない。この件に議会がどう向き合ったかを広報紙で取り上げ

る必要があると思う。 

□ 議案第１６号の掲載場所は、５頁中段の主な議案の概要に掲載すればよいと思う。 

□ １面の明神橋の視察の写真が大きく面積を占める。今回視察しないことになってしまっ

た佐倉図書館も決算の事案だと思うので、現地視察した案件に限らず佐倉図書館の写真

も載せてもよいのではないか。 

□ １面の写真は、現地視察に行ったから掲載するもの。令和３年度の決算に係わることは、

佐倉図書館だけではない。佐倉図書館だけを載せるのは不自然かと思う。 

□ 佐倉図書館については、議論を深めるポイントと捉えている議員が多いので取り上げる

ことは不自然ではない。 

□ 佐倉図書館のような大型公共施設ができるのは久しぶりのこと。このような施設ができ

ていることを取り上げることが重要だと考える。 

□ 明神橋は決算に伴う事前の現地視察ということで掲載し、佐倉図書館については、機会

を捉え掲載したらどうか。 



□ 決算審査特別委員会の集合写真をもう少し大きくしたらどうか。 

(2) 議会だよりレイアウトについて 

□ 横書き化に賛成。他市の良い所を取り込んで進めてほしい。 

□ とじ方を読みやすいようにしてほしい。基本は、横書きは読むのが右からなので、左と

じでよいと思う。 

 

【次回の開催について】 

  令和４年１０月５日（水）午前１０時から委員会を開催する。 

 

以上のとおり会議要録を作成し、ここに署名する。 

                   

                          委員長  爲 田 浩 

 


